

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

向雷锋叔叔学习

小记者:王博
编号:5181
班级:五(3)班

星期六,我和妈妈以及我的小伙伴们去滨河路参加晚报举行的“向雷锋学习”活动。我们骑着车走在路上,煦暖的阳光照在脸上,舒服极了。

我们到滨河路的时候,已经有很多小朋友到了,工作人员在忙碌着拉围栏,还挂了两个红色的条幅,一幅是“聆听雷锋精神继承人孙永清宣讲雷锋故事”,另一幅是“学雷锋、树新风,周口晚报小记者在行动”。老师先让我们排成10队,又让我们回答雷锋去世多少周年?毛主席为雷锋题词多少周年?我们回答50周年和49周年。当天的内容大致分为三个部分:

一是大记者和我们一起唱雷锋歌曲。当唱到第三段时,我们都跟不上了,大记者又现场教我们唱,我们认真地学习着。

二是孙永清老师给我们讲雷锋小时候的故事。当我听到雷锋小时候没吃没穿、小弟弟被饿死、妈妈自杀的时候,我心里特难受,想想我们现在的生活,我们有吃的、有穿的,有妈妈的爱护、老师的教育,我们多么幸福啊!所以,我们要好好学习,不能辜负妈妈、老师对我们的期望。雷锋从小就热爱劳动、热爱集体,他的一生中不知道做过多少好事,帮助过多少人,所以,我们要向雷锋叔叔学习。

三是为了实践雷锋精神,老师让我们分为东西二队,西队去敬老院,东队去捡垃圾。我们拎着老师事先发的手提袋去捡垃圾。我任我们队的小组长,负责我们队的安全。我们在滨河路的草地上捡烟头、果皮、卫生纸、奶盒等等,到11:50的时候,我们又回到原地点,把捡到的垃圾放在那儿,老师还教育我们:“要保护环境,爱护大自然,不要乱扔果皮、纸屑。”

同学们,我们要向雷锋叔叔学习,学习他那种帮助别人的好习惯,同时也要保护我们的环境。保护环境,人人有责,这样才能共同建设我们美好的家园。

(辅导老师:翟粉香)

观《雷锋》有感

小记者:安阳
编号:6079
班级:六(4)班

看了《雷锋》这部电影,我的心情就像翻腾的海水,久久不能平静。我深深地被雷锋那种助人为乐、勤俭节约的美好品质所感动。

电影主要讲了雷锋利用周末义务劳动、送老人和孩子回家和雷锋向灾区捐款的几个片段。其中雷锋送老人和孩子回家的片段令我百感交集、思绪万千。在工地义务劳动一天的雷锋正在向营地走,这时,天空下起了瓢泼大雨,雨水大得人睁不开眼睛,天地一片昏暗。突然,他听到了孩子的哭声。循着声音,他发现一位老大娘拉着一个四五岁的孩子在雨中艰难地行走。孩子一边走一边大声地哭。雷锋上前亲切地询问:“老大娘,你们要去哪呀?”“去朱家屯,我闺女家。”朱家屯离这有20多里路,如果这样冒雨走,她们什么时候才能到家呀?想到这,雷锋谎称自己也路过朱家屯,他抱起孩子,和老人一起赶路。雨越下越大,路泥泞难走,他们上坡时,由于路太滑,雷锋用手挖个坑,用脚蹬着坑才能走一步,行走不知有多艰难。雷锋的这种行为多令人感动啊!还有一个情景也令我久久不能忘怀,那就是雷锋为灾民捐款。雷锋每月的生活费只有6元,平时,他连一毛五分钱的汽水都不舍得买,袜子补了又补、补了又补,被同志们称为“千层底”了也不舍得换,同志们说他什么都好,就是太小气,可是他小气吗?为灾区捐款,他一下就捐了100元。100元呀!对一个每个月只有6元的解放军来说,就算一分不花,也要攒一年零4个多月。雷锋平时勤俭节约,到了该用钱时才花,可我们呢?现在,我们的家庭都富裕了,有时,一支笔用了一点儿不喜欢就不用了,一个苹果咬一口不甜就扔了,一件衣服和别人撞衫了就不穿了,这与雷锋的行为真是天壤之别。

雷锋身上值得我们学习的太多太多,像天上的繁星、海中的水珠、林中的树木。但只要有一颗“雷锋”心,就一样可以像雷锋那样做得好。

(辅导老师:徐伟丽)

春天来了

小记者:赵诣文
编号:6512
班级:二(5)班

冬天过去了,春天来到了,天气变暖和了,桃花开了,柳树绿了,小燕子叽叽喳喳地叫着,孩子们又可以在草地上放风筝了。春雨姑娘滋润了大地,万物复苏,叮叮咚咚的泉水又可以欢快地奔跑了,岸边的翠柳吐出了嫩芽。温暖的阳光普照大地,田野里的农民伯伯正在忙着春耕,到处是一片欣欣向荣的景象。

(辅导老师:郭丽娜)

周口七一路一小

小记者作品联展

观《唐山大地震》有感

小记者:蒋艺林
编号:6075
班级:六(1)班

今天,我看了一部电影——《唐山大地震》,主要演绎了1976年在唐山,卡车司机方大强和妻子李元妮生了一对龙凤胎,男孩叫方达,女孩叫方登。在7月的一天晚上,唐山发生了大地震,为了救孩子,方大强死了,方登和方达被同一块楼板

压在两边,无论人们想救哪一个,都要舍弃另一个。元妮选择了从小体弱多病的弟弟方达,而方登听到了母亲做出的决定。震后,元妮独自抚养儿子,坚强地活下来,从此,母女、姐弟天各一方……

当我看到一个水泥板压在方达和方登的身上,而这位母亲要舍弃一个,这个问题是多么艰难,一位母亲生了两个孩子,而这两个孩子都是她的亲生骨肉,她一个也不想放弃,从这里也看出了母爱是伟大的。当妈妈说出救弟弟这3个字时,一定是心如

刀割,而在一旁的女儿只能小声地喊着妈妈、妈妈,这一幕又怎能不催人泪下?

这部电影感动了成千上万名观众,同时也打动了我幼小的心灵,令我终身都难以忘怀!

(辅导老师:任静)

小球得救了

小记者:卢婕妤
编号:6391
班级:四(5)班

小明等呀盼呀,终于等到了周末。上午,小明就迅速把作业“搞定”,因为小明的爸爸刚给小明买了一个崭新的足球,小明准备和小朋友们大干一场呢!

天有不测风云,人有旦夕祸福。小明正和朋友们玩得热火朝天的时候,突然小明的新皮球掉进了一个深洞里。

伙伴们一个个你看看我、我看看你,都没办法了,可能是害怕小明让他们赔足球,正当小明一筹莫展的时候,小朋友们来了个金蝉脱壳——一个一个地偷偷溜掉了。

小明左思右想,终于想出了一个办法。他赶紧回家拿了一根长长的杆子,又拿了一根铁丝,拧了一个圈,他左捞捞、右捞捞,没有捞上来,已经累得气喘吁吁了。这时候,他突发奇想,想到了小时候学的《乌鸦喝水》,他开始回家提水,一桶、两桶、三桶……小球终于得救了。

(辅导老师:雷老师)

一次游记

小记者:安阳
编号:6079
班级:六(4)班

春天,这个万物复苏、贮满希望之情的季节,妈妈带我去了农村,欣赏那万象更新的田园风光。

一路上,微风吹拂着道路两旁的柳树,阳光照耀下,在地上投下长长的阴影。鸟儿在枝头叽叽喳喳叫个不停,伴着树叶的沙沙声和花

儿迷人的芬芳,令人感到心旷神怡。

到达目的地,映入眼帘的是一片金灿灿的油菜花。远远望去,似一片金色海洋,风儿吹过,“海水”跌宕起伏。一会儿,“海面”又平静如镜。走到油菜花前,阳光沐浴着它们,更加耀眼了。蹲下去,你会发现,几乎每一朵花上都有一只小蜜蜂在辛勤地采蜜。这时,风又来了,油菜花们都弓着腰,迎接风哥哥。我

感到一丝清爽。之后,我细细地闻着油菜花的芬芳,它不像玫瑰那样香气逼人,而是一种淡淡的清香,但依然令人陶醉。再看看花下嫩绿的叶子,令人感到一种希望、感到一种快乐、感到一种特别的放松。

我爱油菜花,更爱春天这个希望之季,我想大声赞美它们。

(辅导老师:徐伟丽)

爱心

小记者:金逸宸
编号:5273
班级:五(1)班

爱心,是熊熊的火焰,既能温暖自己,又能温暖别人;

爱心,是一颗粗壮的树,

在瓢泼大雨中,为你敞开一片绿荫;

爱心,是一双明亮的眼睛,善于发现周围的事物,帮助那些需要帮助的人;

爱心,是一本充满智慧的书,从小教会我们做人的道理;

爱心,是一根精美的项链,没有它就没有美丽……

让我们帮助那些需要帮助的人,因为我们有一颗爱心。向成功挑战,让我们向着梦想,一起飞翔!

(辅导老师:吴侠)

召唤

小记者:左倩茹
编号:5552
班级:四(3)班

每个人都有生命,但生命只有一次。小花、小草、树木、鸟儿等动物、植物也都是有生命的,它们都是地球上

的生物。

不爱护花草树木的人,就会把它们摘掉、除掉、砍掉,有的还从它们的身上踩踏过去,让世界上的生命减少,真是

可悲呀!

如果世界上每一个人都很冷漠,世界就会变得田地荒芜、人烟稀少。地球上的生命如果都慢慢消失,那我们的地球就无人打理,原来生机勃勃的地球会一天天衰老,渐渐死去,所以,请大家行动起来,拯救地球上的生命吧!不要再让世界变得冷漠了,让世界变得有生机吧!

(辅导老师:牛红)

“小公主”朵朵

小记者:孟舒鑫
编号:6126
四(2)班

我家有一只可爱的博美犬。它一身雪白的长毛,像一个绒雪球,尖尖的耳朵小巧玲珑,一双乌溜溜的大眼睛像一对黑宝石,亮晶晶

的特别有神,它就是我家的“小公主”——朵朵。

说起朵朵,它真是又淘气又可爱。它特别贪吃。一天,我正吃着冰淇淋,朵朵趴在我的腿上,眼巴巴地看着我,见我不理它,它就用小爪子扒了扒我的胳膊,好像在说:“给我一点儿吧!也

让我尝尝什么味道。”看着它那馋样儿,我就给了它一口。它吃完后,还吧嗒吧嗒嘴,好像在说:“真好吃,再给一口呗!”

我爱朵朵,它给我们家带来了许多欢乐。

(辅导老师:殷乐)